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SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS PÖYTÄKIRJA

Aika: 22.11.2009
Paikka: Jyväskylä, Paviljonki

1. Kokouksen avaus
Puheenjohtaja Elina Myyryläinen avasi kokouksen kello 13.30

2. Kokousedustajien äänivaltaisuus ja valtakirjojen tarkastus
Kokousedustajat todettiin äänivaltaisiksi. Paikalla oli 12 jäsentä (liitteenä osallistuja
luettelo). Valtakirjoja oli kaksi kappaletta.

3. Kokouksen virkailijoiden valinta
Puheenjohtajaksi valittiin Elina Myyryläinen.
Sihteeriksi valittiin Kirsi Asikainen
Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Jutta Pyörre ja Iitamari Laamanen.

4. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Kokouksesta on ilmoitettu jäsenistölle Hundur-lehdessä 3/2009 sekä yhdistyksen
internetsivuilla vähintään 14 vuorokautta ennen kokousta.
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

5. Hallituksen puheenjohtajan valinta seuraavalle toimikaudelle
Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Elina Myyryläinen.

6. Hallituksen jäsenten valinta erovuoroisten tilalle ja varajäsenten valinta
Hallituksen erovuoroisten jäsenten Minna Turusen ja Maria Tuppurin tilalle valittiin Eila
Sillanpää ja Kirsi Asikainen. Varajäseniksi valittiin Jutta Pyörre ja Merja Korhonen.
Hallituksesta omasta pyynnöstään eronneen Sirpa Turpeisen tilalle valittiin vuodeksi Anni
Liukkonen.

7. Tilintarkastajan ja varatilitarkastajan valinta
Tilintarkastajiksi valittiin Satu Grahn ja varatilintarkastajaksi Myyryläinen Minna

8. Vuoden 2010 jäsenmaksut
Vuoden 2010 jäsenmaksut päätettiin pitää ennallaan, henkilöjäsen 20 euroa, perheenjäsen 4
euroa ja ainaisjäsen 200 euroa. Uuden jäsenmaksuluokan, pentuejäsenyyden, hinnaksi
päätettiin 10 euroa.

9. Vuoden 2010 toimintasuunnitelman ja tulo-ja menoarvion vahvistaminen
Hallituksen esittämä vuoden 2010 toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio hyväksyttiin
sellaisenaan.
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10. Vuoden 2010 edustajien valinta: ISIC, SSKY, Pohjois-Pohjanmaan kennelpiiri
ISIC-seminaariin yhdistystä edustamaan valittiin Riitta Lumiluoto
SSKY.n kokouksiin valittiin Elina Myyryläinen
Pohjois-Pohjanmaan kennelpiirin kokousedustajaksi valittiin Anne Haataja. Mikäli hän on
estynyt edustamasta hallitus päättää keskuudestaan uuden edustajan.

11. Vuoden 2011 erikoisnäyttely
Vuoden 2011 erikoisnäyttely pidetään Pieksämäellä. Näyttelytoimikunnan puheenjohtaja on
Riitta Lumiluoto, näyttelytoimikunnan sihteeri Merja Korhonen ja rahastonhoitaja Kati
Tiilikainen.

12. Muut asiat
Todettiin ettei Vuoden näyttelykoira palkintoa eikä Zekiva-palkintoa voida vielä jakaa,
koska kilpailukausi on kesken. Myöhemmin katsotaan missä näyttelyssä palkinnot
luovutetaan voittajille.

13. Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 13.59

Jyväskylä 22.11.2009

___________________________                                 _____________________________
Elina Myyryläinen, puheenjohtaja                                Kirsi Asikainen, sihteeri

___________________________                          ___________________________
Jutta Pyörre, pöytäkirjantarkastaja                        Iitamari Laamanen, pöytäkirjantarkastaja


